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ИЗМЕНЕНИЯ НА РЫНКЕ МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ
29 марта 2016 года вступили в силу поправки в Федеральный закон от 02.07.2010 №151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях», оказывающие существенное влияние на развитие рынка микрофинансирования.
1. Введено ограничение предельного размера долга.
Совокупный размер начисленных заемщику – физическому лицу процентов и иных платежей по договору потребительского займа, заключенному на срок не более одного года, не может более чем в 4 раза превышать сумму займа. Данное условие должно быть указано микрофинансовой организацией на первой странице договора потребительского займа перед таблицей, содержащей индивидуальные условия. 
2. Микрофинансовые организации разделены на два вида:
микрофинансовые компании и микрокредитные компании.
Привлекать средства от граждан в сумме не менее 1,5 млн рублей, а также выдавать микрозаймы в сумме до 1 млн рублей могут только микрофинансовые компании, обладающие собственным капиталом не менее 70 млн рублей.
Микрокредитные компании не имеют права привлекать инвестиции от граждан, не являющихся их учредителями, и могут предоставлять микрозаймы на сумму не более 500 тыс. рублей.
3. Установлены единые правила по онлайн-займам.
· Право выдавать онлайн-займы дано только микрофинансовым компаниям. 
· Сумма онлайн-займов ограничивается 15 тыс. рублей.

· Для идентификации клиентов микрофинансовые компании будут привлекать банки, удовлетворяющие жестким требованиям.
Займы, предоставляемые гражданам через Интернет, и займы, выдаваемые в офисе микрофинансовой организации, регулируются едиными нормами законодательства о потребительском кредитовании, в том числе применяются все ограничения по предельному размеру начисленных процентов.

Банк России намерен и далее пристально следить за рынком микрофинансирования и защищать добросовестных заемщиков.
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