Согласие на обработку персональных данных.
Обществу с ограниченной ответственностью «Микрокредитная компания КЕССАВ», зарегистрированному по адресу: 410065, г. Саратов, ул.Саперная, д.17 (далее – «Общество») в соответствии с Федеральный закон "О персональных данных" от 27.07.2006 N 152-ФЗ,
Я, даю согласие на обработку, в том числе сбор, получение от меня и /или любых третьих лиц ( с учетом требований применимого законодательства), систематизацию, накопление, обобщение, хранение, обновление и изменение, уточнение, использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение, с использованием средств автоматизации и без использования средств автоматизации моих персональных данных, а также осуществление с такими персональными данными любых действий, необходимых или желательных для достижения целей, указанных в настоящем Согласии. 
В случае предоставления мною Обществу персональных данных третьих лиц, я заявляю и гарантирую, что мною получено согласие этих лиц на передачу их персональных данных Обществу и обработку этих персональных данных Обществом.
Согласие дается мною в целях заключения со мною договоров и соглашений, исполнения таких договоров и соглашений, ответов на обращение, принятия решений или совершения иных действий, порождающих юридические последствия, предоставления мне информации об оказываемых Обществом услугах и оказания таких услуг.
Настоящее соглашение распространяется на любую информацию, относящуюся к моей личности, доступную или известную в любой конкретный момент времени Обществу, включая, но не ограничиваясь, следующую информацию: мои фамилия, имя, отчество, год, месяц, дату  и место рождения, адрес фактический и адрес регистрации, семейное, имущественное, социальное положение, паспортные данные, профессия, образование, доходы, номера телефонов, электронной почты, место работы, номера телефонов моих родственников, их фамилия, имя, отчество, наличие задолженности по исполнительным производствам, а также иные персональные данные, указанные мной или по моему заявлению, поданному мною в Общество.
Обработка персональных данных осуществляется Обществом с применением следующих основных способов (но не ограничиваясь ими): хранение, запись на электронные носители и их хранение, составление перечней, передача.
Настоящее Согласие действует в течение сроков хранения документов, в том числе платежных документов, предусмотренных законодательством Российской Федерации плюс 10 (десять) лет.
Настоящее Согласие может быть отозвано мной путем подачи Обществу письменного заявление об отзыве не менее чем за 3 (три) месяца) до момента отзыва согласия. Между мной и Обществом достигнуто соглашение, что заявление об отзыве настоящего Согласия может быть подано только лично мной, для чего я должен (должна) явиться в Общество не менее, чем за 3 месяца до момента отзыва настоящего Согласия, с документом, удостоверяющим личность, и подать сотруднику Общества соответствующее заявление. Между мной и обществом достигнуто соглашение о том, что в случае отзыва мною настоящего Согласия Общество вправе продолжать обрабатывать мои персональные данные в целях исполнения заключенного со мной договора, соглашения, а также в целях исполнения Обществом требования законодательства.
